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к постановлению администрации 
                                                                                            Мысковского городского округа 





от 02.06.2025 № 747-п
Порядок,
 сроки и способ подачи предложений и замечаний и их учета по проекту постановления администрации Мысковского городского округа «Актуализация схемы теплоснабжения Мысковского городского округа на период 2014-2019 годы с перспективой до 2030 года» (на 2026 год)
Обсуждение гражданами проекта постановления администрации Мысковского городского округа «Актуализация схемы теплоснабжения Мысковского городского округа на период 2014-2019 годы с перспективой до 2030 года» (на 2026 год) (далее – проект) является одним из способов непосредственного участия граждан в местном самоуправлении.

Обсуждение призвано способствовать привлечению граждан к выработке конструктивных предложений по проекту постановления на основе широкой гласности, сопоставления и учета личных мнений.

Настоящий порядок регулирует вопросы участия граждан в обсуждении проекта постановления и приема, учета предложений и замечаний граждан Мысковского городского округа по данному проекту постановления. Обсуждение проекта постановления может осуществляться на собраниях (сходах) граждан по месту жительства, месту работы во внерабочее время, на заседаниях местных отделений политических партий и других общественных организаций.

Предложения, замечания по проекту постановления принимаются от граждан, проживающих или преимущественно проживающих на территории Мысковского городского округа, обладающих избирательным правом. 

Предложения, замечания, появившиеся как в результате коллективного обсуждения, так и от отдельных граждан Мысковского городского округа, принимаются в комиссию по проведению публичных слушаний, по адресу: Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, каб. № 204, на адрес электронной почты: gkh21618@yandex.ru., телефон для справок: 8(38474) 2-31-29 либо через платформу обратной связи. 
Предложения, замечания принимаются комиссией по проведению публичных слушаний со дня официального опубликования проекта постановления и не позднее, чем за 5 рабочих дней до дня проведения публичных слушаний по данному проекту постановления.

Предложения, замечания оформляются в письменном виде с указанием следующей информации: 

1) кем вносятся (Ф.И.О. физического лица, почтовый адрес проживания, адрес электронной почты (при наличии), телефон (при наличии); названия коллектива, адрес электронной почты (при наличии), телефон (при наличии); Ф.И.О. эксперта, документы, подтверждающие его полномочия, адрес электронной почты (при наличии), телефон (при наличии); 

2) текст предложений, рекомендаций; 

3) правовое обоснование предложений, рекомендаций; 

4) дата подачи предложений, рекомендаций; 

5) подпись лица, вносящего предложения, замечания.

Поступившие в комиссию по проведению публичных слушаний предложения, замечания регистрируются секретарем комиссии по проведению публичных слушаний в течение 1 рабочего дня и в этот же день направляются председателю комиссии. До проведения публичных слушаний комиссия по проведению публичных слушаний рассматривает все поступившие в комиссию предложения и рекомендации по проекту постановления. Результаты рассмотрения предложений, рекомендаций по проекту постановления отражаются комиссией по проведению публичных слушаний в протоколе.

Постановления комиссии принимаются путем открытого голосования простым большинством голосов. При равном количестве голосов, решающим является голос председателя комиссии.

Предложения, замечания, поступившие с нарушением срока, порядка и формы подачи предложений, рекомендаций, предусмотренных настоящим Порядком, по решению комиссии могут быть оставлены без рассмотрения. 

При проведении публичных слушаний, комиссия по проведению публичных слушаний оглашает все поступившие в комиссию предложения, замечания по проекту постановления.

В публичных слушаниях могут принимать участие: жители Мысковского городского округа, депутаты Совета народных депутатов Мысковского городского округа, глава Мысковского городского округа, представители органов государственной власти, органов местного самоуправления, учреждений и предприятий, оказывающих деятельность на территории Мысковского городского округа, общественных организаций, средств массовой информации и иные лица, пожелавшие принять участие в публичных слушаниях.

Председательствующий на публичных слушаниях определяет регламент проведения публичных слушаний.

Председательствующий предоставляет слово для выступления участникам публичных слушаний. Первым выступает инициатор (представитель инициатора) публичных слушаний и (или) разработчик проекта постановления. Далее председательствующий приглашает для выступления участников публичных слушаний, представивших свои предложения и рекомендации в письменном виде до проведения публичных слушаний в установленном порядке. Иным участникам публичных слушаний право выступления предоставляется в порядке очередности.

Первый заместитель главы
Мысковского городского округа 

По городскому хозяйству и строительству




Е.В. Капралов 
